

రైళ్లపై రాళ్లు రువ్వితే కలిగిన చర్యలు

● ఆర్.పీ.ఎస్. ఇన్స్టిట్యూట్ పీఠీ ఇంగిల్

నీలగిరి, జనవరి 16 : నల్లగొండ మీదుగా వెళ్తున్న రైళ్లపై రాళ్లు దాడి చేస్తే సహించేది లేదని, కలిగిన చర్యలు ఉంటాయని ఆర్.పీ.ఎస్. (రైల్వే ప్రాజెక్ట్ షాట్ ఫోన్) ఇన్స్టిట్యూట్ పీఠీ ఇంగిల్ హెచ్చరించారు. ఇటీవల పండ్లభారంతోపాటు మరలకొన్ని రైళ్లపై రాళ్లు వేసినది ఎనిమిది మంది విద్యార్థులను పట్టు కుని వారి తల్లిదండ్రుల సమక్షంలో మంగళవారం కొన్సెల్సింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నడుస్తున్న రైళ్లపై విద్యార్థులు రాళ్లు విసురుతుండడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర గాయాల పాలవుతున్నారని, కొన్నిసార్లు

ప్రాణాల మీదికి వస్తున్నదని అన్నారు. అంతేగా కూడా పెద్ద ఎత్తున ప్రమాదం జరిగి అవకాశాలు కూడా ఉన్నాయని తెలిపారు. ఇలాంటి సంఘటనలను సహించేది లేదని, రాళ్లు రువ్విన వారు విద్యార్థులు కావడంతో వారి భవిష్యత్తు దృష్ట్యా తల్లిదండ్రులకు వివరించినట్లు తెలిపారు. రైల్వే కేసులు నమోదైతే జీవితంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగానికి పనికిరాకుండా పోతారని అన్నారు. కేసులు నమోదైతే పర్యవసానాలు చాలా తీవ్రంగా ఉంటాయని, ఇలాంటి వాటిని మానుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో రైల్వే ఎంపిఎస్ సి.వెంకన్న, బాలానాయక్, సుశీల్కుమార్, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

రైతున్న చూపు.. కొత్త పంటల వైపు

పండ్లు, కూరగాయలు సాగు చేస్తున్న అన్నదాతలు

సూర్యాపేట జిల్లాలో 39,260 ఎకరాల్లో కూరగాయలు, ఉద్యాన తోటలు

సూర్యాపేట, జనవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : రైతులు సంప్రదాయ పంటల అదనంగా లాభాలు వచ్చే ప్రత్యామ్నాయ పంటల సాగు వైపు అడుగులు వేస్తున్నారు. రోటీనేగా పండించే పంట, వేరుశనగ పంటలతో కాకుండా కొత్తగా ఆలోచన చేస్తూ పండ్లు, కూరగాయలు, ఆయిల్ పామ్ సాగుపై దృష్టి సారీస్తున్నారు. నిత్యం డిమాండ్ ఉండే కూరగాయలకు తోడు సీజనల్ వార్షిక వచ్చే ఆయా రకాల పండ్లు, మంచి డిమాండ్ ఉండే ఆయిల్ పామ్ సాగు చేస్తున్నారు. సూర్యాపేట జిల్లాలో ప్రస్తుతం 19,405 మంది రైతులు 39,260 ఎకరాల్లో పండ్లు, కూరగాయలు, ఆయిల్ పామ్, మిర్చి పంటలు వేచారు. 5,457 మంది రైతులు 15,961 ఎకరాల్లో వివిధ రకాల పండ్ల తోటలు సాగు చేయగా.. 606 మంది రైతులు 750 ఎకరాల్లో కూరగాయలు వేచారు. 754 మంది 3,250 ఎకరాల్లో ఆయిల్ పామ్, 12,286 మంది రైతులు 19,280 మిర్చి సాగు చేస్తున్నారు.



మిర్చి తోటను పరిశీలిస్తున్న అధికారి (వైల్)

శ్వరం జిల్లాల రావడం, మూసీ ఆధునికరణతో వ్యవసాయం పండుగలా మారి సంతోషంగా ఉన్నారని, దాంతో సంప్రదాయ పంటలపై అధారపడ్డ అన్నదాతలు కొత్త పంటల సాగు వైపు మళ్లుతున్నారు. కేసీఆర్ సర్కారు సూచనలతో జిల్లాలో చాలా మంది రైతులు ఆయిల్ పామ్ సాగు చేస్తున్నారు. మరలకొంత మంది పండ్ల తోటలు, కూరగాయలు పండిస్తూ అధిక

లాభాలు ఆర్జిస్తున్నారు. అటువంటి రైతులను ఉద్యాన వనం పండుగలా మారి సంతోషంగా ఉన్నారని, దాంతో సంప్రదాయ పంటలపై అధారపడ్డ అన్నదాతలు కొత్త పంటల సాగు వైపు మళ్లుతున్నారు. కేసీఆర్ సర్కారు సూచనలతో జిల్లాలో చాలా మంది రైతులు ఆయిల్ పామ్ సాగు చేస్తున్నారు. మరలకొంత మంది పండ్ల తోటలు, కూరగాయలు పండిస్తూ అధిక

కాళేశ్వరం నికొచ్చినకనే వేస్తున్నం

మాకు రెండేకరాల వ్యవసాయ భూమి ఉన్నది. గతంలో నీళ్లు పొందలేక అక్కరకా వరి, కంది, వేరుశనగ పంటలు పండించేటోళ్ళం. కాళేశ్వరం నీళ్లు తోటి ఆరేదేండ్ల నుండి కూరగాయలు, ఆకుకూరలు పండిస్తున్నం. మేము పండించిన కూరగాయలను నేరుగా అమ్మకుంటున్నాం. మొదట్లో దేశీయలను వమ్మి మోసపోయినం. ఇప్పుడు నేరుగా సూర్యాపేట కూరగాయల మార్కెట్లో అమ్ముతుండడంతో మంచి లాభాలు వస్తున్నాయి. అధికారులు కూడా అప్పుడప్పుడు వచ్చి మా పంటలు చూసి సహాయం ఇస్తున్నారు. మిగతా పంటల కంటే కూరగాయల పంటలే లాభదాయకంగా ఉన్నాయి.

- ధర్మవతి బుజ్జి, పిల్లలజైగ్రామం, చివ్వెలం మండలం



కాళేశ్వరం నికొచ్చినకనే వేస్తున్నం

వరి కంటే కూరగాయలతోనే లాభాలు

నాకు నాలుగు ఎకరాల పొలం ఉన్నది. కొన్నేండ్లుగా వరి సాగు చేశాను. అందులో ఆశించిన లాభం రాలేదు. దీంతో రెండు ఎకరాల్లో వరి పొలం, రెండు ఎకరాల్లో కూరగాయల సాగు చేశాను. కూరగాయల సాగుతో అధిక లాభాలు వస్తున్నాయి. మార్కెట్లో ఇప్పుడు కూరగాయలకు మంచి ధరలు పలుకుతున్నాయి. అమ్ముకాలు చేయడంతోపాటు ఇంటి అవసరాలకు ఉపయోగపడుతున్నాయి. కూరగాయల సాగుతో మంచి అదాయం వచ్చింది.

- బానోతు నాగలు, రైతు, కోటి నాయక్ శండా, ఆత్మకూర్(ఎస్) మండలం



ముంగల మండలం మాధవరంలో ఖర్చు తోట పరిశీలిస్తున్న జిల్లా ఉద్యాన శాఖ అధికారి శ్రీధర్ (వైల్)

రైతున్నలో గణనీయమైన మార్పు

దశాబ్దాలుగా కరువుతో అల్లాడిన జిల్లా రైతుల సగం వరకు భూములను పడచు పెట్టారు. కేసీఆర్ పుణ్యమా అని కాళేశ్వరం జలాలతోపాటు 24 గంటల విద్యుత్ రావడంతో కొద్ది సంవత్సరాలాగా సాగు విస్తీర్ణం గణనీయంగా పెరిగింది. అయితే.. రోటీనేగా కాకుండా లాభదాయక పంటల సాగుకు రైతాంగం ఉత్సాహం చూపిస్తున్నది. ఈ క్రమంలో జిల్లాలో 400 మంది రైతులు ఆయిల్ పామ్ పంట వేచారు. 1,198 మంది రైతులు 2,871 ఎకరాల్లో వివిధ రకాల పండ్ల తోటలు సాగు చేస్తున్నారు. జిల్లాలో ప్రస్తుతం 3,624 మంది రైతులు 11,948 ఎకరాల్లో మామిడి, 1,425 మంది 3,092 ఎకరాల్లో నిమ్మ, 35 మంది 212 ఎకరాల్లో జామ, 14 మంది రైతులు 26 ఎకరాల్లో అరటి సాగు చేస్తున్నారు. 26 మంది రైతులు 64 ఎకరాల్లో సీతాఫలం, 754 మంది 3,250 ఎకరాల్లో ఆయిల్ పామ్, 16 మంది రైతులు 27 ఎకరాల్లో డ్రాగన్ ఫ్రూట్, 18 మంది రైతులు 36 ఎకరాల్లో పొప్పడి, 100 మంది రైతులు 227 ఎకరాల్లో సపోట, 99 మంది 274 ఎకరాల్లో సీట్లెడ్ కాల్సీ సాగు చేస్తున్నారు. వీటితోపాటు 606 మంది రైతులు 750 ఎకరాల్లో కూరగాయలు, 12,286 మంది రైతులు 19,280 ఎకరాల్లో మిర్చి పంట వేచారు. మొత్తంగా జిల్లాలో 19,405 మంది రైతులు 39,260 ఎకరాల్లో ఉద్యాన పంటలు సాగు చేస్తున్నారు.

చారిత్రక ప్రాంతం ఫణిగిరి

పర్యాటకంగా మార్చేందుకు ప్రభుత్వం కృషి | పురావస్తు శాఖ డైరెక్టర్ భారతి హోలికెరి

నాగార్, జనవరి 16 : ఫణిగిరి బౌద్ధ క్షేత్రం 2వేల సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన దని, దానిని పర్యాటక ప్రాంతంగా మార్చేందుకు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని రాష్ట్ర ఆర్చియాలజీ పురావస్తు వారసత్వ శాఖ డైరెక్టర్ భారతి హోలికెరి అన్నారు. ఫణిగిరి బౌద్ధ క్షేత్రాన్ని మంగళవారం ఆమె క్షేత్రంలో చారిత్రక ఆధారాలు ఇంకా ఉన్నాయని, మరో సారి తవ్వకాలు జరిపేందుకు డిల్లీలోని ఆర్చియాలజికల్ సర్వే ఆఫ్ ఇండియా(ఎంపిఎస్)కు ప్రతిపాదనలు పంపిస్తామని తెలిపారు. ఫణిగిరి తాత్కాలిక పసి మ్యూజియంలో భద్రపర్చిన బౌద్ధ శిల్ప సంపదను ఇటీవల నూతనంగా నిర్మించిన మ్యూజియం భవనంలోకి తరలించి భద్రపర్చామని చెప్పారు. అనంతరం ఫణిగిరి గుట్టపై బౌద్ధ సంపద, బౌద్ధ చరిత్ర సహజ చైత్యాలు, శిల్పాలు, మహా స్థూపాలు, విహార గదులు, శిలా స్థూపాలు, బుద్ధుడి జాతక కథలను పరిశీలించారు. అనంతరం గ్రామంలోని తాత్కాలిక మ్యూజియంలో భద్రపర్చిన బౌద్ధ



ఫణిగిరి బౌద్ధ క్షేత్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న భారతి హోలికెరి

సంపదను పరిశీలించారు. బౌద్ధ సంపద రక్షణ కొనసాగించాలి. ఫణిగిరి తాత్కాలిక పసి మ్యూజియంలో భద్రపర్చిన బౌద్ధ శిల్ప సంపదను ఇటీవల నూతనంగా నిర్మించిన మ్యూజియం భవనంలోకి తరలించి భద్రపర్చామని చెప్పారు. అనంతరం ఫణిగిరి గుట్టపై బౌద్ధ సంపద, బౌద్ధ చరిత్ర సహజ చైత్యాలు, శిల్పాలు, మహా స్థూపాలు, విహార గదులు, శిలా స్థూపాలు, బుద్ధుడి జాతక కథలను పరిశీలించారు. అనంతరం గ్రామంలోని తాత్కాలిక మ్యూజియంలో భద్రపర్చిన బౌద్ధ

బడి బయటి పిల్లలు

1,214 మంది

రామగిరి, జనవరి 16 : బడి ఈడు పిల్లలంతా బడిలో ఉండాలనే సంకల్పంతో విద్యాశాఖ నిర్వహించిన బడి బయటి పిల్లల గుర్తింపు సర్వే ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా పటిష్టంగా సాగింది. విద్యాశాఖ-సమగ్ర శిక్ష పరిధిలోని సీఆర్.పీ.ల గేటా దినిని 11 నుంచి జనవరి 10 వరకు క్వెస్టర్లు, మండలాల వారీగా సర్వే చేసి జిల్లా అధికారులకు అందజేశారు. దాంతో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా 1,214 మంది బడి బయటి పిల్లలను గుర్తించి స్పష్టమైంది. వీరి సమాచారం అంతా ప్రబంధి పోర్టల్లో సమోచితంగా ఉన్నాయి. సూర్యాపేట జిల్లాలో వీరి సంఖ్య తక్కువగా ఉన్నది.

గుర్తింపు సర్వే చేసేటారు. గత నెల డిసెంబర్ 11 నుంచి జనవరి 10 వరకు క్వెస్టర్ల స్థాయిలో జరిపే సర్వే చేసి ఎంఆర్.సీ.లకు అందజేశారు. వాటిని ప్రబంధి పోర్టల్లో సీఆర్.పీ.లకు అందజేశారు. మరో

అందరూ చదువాలనే లక్ష్యంతో..

'అందరూ చదువాలి.. అందరూ ఎదుగాలి' అనే నినాదంతో విద్యాశాఖ చర్యలు తీసుకుంటున్నది. ఇందుకోసం పాఠశాలల బలోపేతానికి ప్రాధాన్యం ఇస్తూనే ఏటా చదువుకు దూరంగా ఉంటున్న విద్యార్థులను బడిలో చేర్చేటోసే కార్యక్రమం చేపడుతున్నది. 6 నుంచి 14, 15 నుంచి 19 సంవత్సరాల్లోపు పిల్లలను బడిలో చేర్చింది ఉచిత నిర్బంధ విద్య అందిస్తున్నది. బడి బయటి పిల్లలను గుర్తించి సమీప పాఠశాలల్లో చదువు చేస్తున్నది. 2024-25 సంవత్సరానికి జిల్లాలోని సీఆర్.పీ.ల విద్యాశాఖ సమగ్ర శిక్ష సెక్టర్లో అధికారి ఆర్.రామచంద్రయ్య పర్యవేక్షణలో బడి బయటి పిల్లల

ప్రస్తుత సర్వేలో బడి బయటి పిల్లలు

జిల్లా	ఇటుక బట్టిల వద్ద గుర్తించిన పిల్లలు	6-14 సంవత్సరాలు	15-19 సంవత్సరాలు	మొత్తం
నల్లగొండ	244	225	186	655
సూర్యాపేట	---	144	67	211
యాదాద్రి	225	68	25	318
మొత్తం	499	437	278	1,214

సమోచితంగా ఉన్నాయి. సూర్యాపేట జిల్లాలో వీరి సంఖ్య తక్కువగా ఉన్నది. మరో

వైపు ఇప్పటికే బడిలో నమోదై చాలా కాలం నుంచి బడికి రాకుండా ఉన్న డ్రాప్ ఆవుట్ పిల్లలను గుర్తించే పనిలో అధికారులు ఉన్నారు. వీటి పరిష్కారం కోసం వెల్డెస్టానీ సమాచారం, సర్వేలో విద్యార్థి పేరు, ఆధార్ సంఖ్య, పుట్టిన తేదీ, వయస్సు, కుటుంబ సభ్యుల జీవ

డిండి ఎత్తిపోతల పనులు వేగవంతం చేయాలి

- నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టర్ హరిచందన
- జిల్లాలో లిఫ్టులు, ఇరిగేషన్ పనులపై సుదీర్ఘ సమీక్ష

చారు. డిండి ఎత్తిపోతల కింద చేపట్టిన సింగరాజు పల్లి, చింతపల్లి, డిండి మొయిన్ కెనాల్, కిష్టరాయి నిపల్లి, శివగుర్రాడెం, గొట్టిముక్కల రిజర్వాయర్ల భూ సేకరణ, పునరావాస కేంద్రాల ఏర్పాటు పనుల ప్రగతిపై సమీక్షించారు. ఏ.ఎం.ఆర్.లో భాగంగా చేపట్టిన పెండ్లిపాకల, ఉదయ సముద్రం, డిండి బ్యాలెస్టింగ్ రిజర్వాయర్, యాదాద్రి ధర్మం పవర్ ప్రాజెక్ట్ భూ సేకరణ, పునరావాస పనులతోపాటు, అంబా భవాని, అయిటిపాముల, కాళేశ్వరం, పాగళ్ల లిఫ్ట్ పనుల ప్రగతిపై సుదీర్ఘ సమీక్షించారు. డిండి ఎత్తిపోతలకు సంబంధించి నిర్వాసితుల పునరావాస కల్పనకు వీటి నోటిఫికేషన్ జారీ చేయాలని దేవరకొండ ఆర్డీఓను ఆదేశించారు. ఉదయ సముద్రం కెనాల్



సమీక్ష సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ హరిచందన

నల్లగొండ, జనవరి 16 : డిండి ఎత్తిపోతల పథకం కింద చేపట్టిన రిజర్వాయర్ల భూ సేకరణ, పునరావాస కేంద్రాల ఏర్పాటు పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ దాసరి హరిచందన ఆధిష్టించారు. కలెక్టర్ వే సమావేశం ముగిసిన తర్వాత కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ కలిసి రెవెన్యూ భూ సేకరణ, ఇరిగేషన్ శాఖల అధికారులతో మంగళవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు.

నల్లగొండ, జనవరి 16 : డిండి ఎత్తిపోతల పథకం కింద చేపట్టిన రిజర్వాయర్ల భూ సేకరణ, పునరావాస కేంద్రాల ఏర్పాటు పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ దాసరి హరిచందన ఆధిష్టించారు. కలెక్టర్ వే సమావేశం ముగిసిన తర్వాత కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ కలిసి రెవెన్యూ భూ సేకరణ, ఇరిగేషన్ శాఖల అధికారులతో మంగళవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు.

ఉన్నతాధికారిపై ఇంటిలిజెన్స్ నిఘా?

• అక్రమాలు, ఆస్తుల బిట్లాపై ఆరా

సూర్యాపేట, జనవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : సూర్యాపేట జిల్లాలో సుదీర్ఘ కాలంగా పని చేస్తున్న ఓ ఉన్నతాధికారిపై స్టేట్ ఇంటిలిజెన్స్ బృందం నిఘా పెట్టినట్లు విశ్వసనీయ వర్గాల ద్వారా తెలిసింది. ఇటీవల కొద్ది రోజులుగా ఆయన ఆస్తులు, అక్రమాలపై ఆరా తీసినట్లు సమాచారం. సాధారణంగా ఆ అధికారి కుటుంబానికి అనాదిగా పెద్ద మొత్తంలోనే వ్యవసాయ భూమి ఉండగా ప్రస్తుతం ఆ భూమికి నాలుగం బానిసి అనాదిగా పెద్ద మొత్తంలోనే వ్యవసాయ భూమి ఉండగా ప్రస్తుతం ఆ భూమికి నాలుగం తలు పెరిగినట్లు ఇంటిలిజెన్స్ విచారణలో తెలిసినట్లు గునగునూల వినిపిస్తున్నాయి. సూర్యాపేట జిల్లాలో మూడు చోట్ల 50 ఎకరాలకుపైగా వ్యవసాయ భూమి క్షేత్రాలు ఉండగా మహబూబాబాద్ జిల్లాలో సైతం అదే స్థాయిలో ఉన్నాయట. వీటితోపాటు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చాలా చోట్ల పట్టణ, ఇండ్ల తనతోపాటు తన కుటుంబ సభ్యుల పేరిట

ఉన్నాయని, ప్రధానంగా ఓ చోట వ్యవసాయ భూమిని కొనుగోలు చేసి పక్కనే ఉన్న సుమారు తొమ్మిదికరాల అస్సెస్డ్ భూమిని కలుపుకొన్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. సొంత శాఖతోపాటు ఇతర శాఖల్లో పని చేసే వారి పిర్యాదు చేయడంతో వచ్చిన ఆడిటా మేరకు ఇంటిలిజెన్స్ విచారణ చేసినట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. అక్రమ సంపాదనతో ఆస్తులు కూడబెట్టడమే కాకుండా ఏజెన్సీల వద్ద ఉండాలిని ప్రాక్టర్లు, డిపార్ట్మెంట్ లో కాంట్రాక్ట్ జాబ్ సోర్సింగ్ జి.సి.సి.లో పనిచేసే ఉద్యోగులను కూడా తన వ్యవసాయ క్షేత్రంలో పనిచేయించుకుంటున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఓ ఉన్నతాధికారిపై స్టేట్ ఇంటిలిజెన్స్ ఎందుకు విచారణ చేసేంది? రిపోర్టు ఎవరికి ఇస్తుంది? ఆసలు విచారణకు ఎవరు ఆడించారు? విచారణలో ఏమి గుర్తించారు? అనే దానిపై జిల్లాలో చర్చనీయాంశమైంది.

ఎస్సార్.సీ. జిల్లాలకు పూజలు

మోత, జనవరి 16 : మండలానికి చేరిన ఎస్సార్.సీ. నీటికి రామువాపురం స్టేజీ వద్ద మంగళవారం గ్రామ నాయకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సం డలాధ్యక్షుడు కీరత్ సంతోష్రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎస్సార్.సీ. నీటితో మండలం స్వస్థశాసనం అవుతుండే స్థాయికి గ్రామాల అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ లోకేష్ మధు, నాయకులు ముదిరెడ్డి మధుసూదనరెడ్డి, నంది గామ కృష్ణారెడ్డి, యాల సైదులు, రంగయ్య, ఉప్పయ్య, రామిరెడ్డి, స్వామి, చంద్రనాయక్, లచ్చిరా మోనాయక్ పాల్గొన్నారు.



రామువాపురం స్టేజీ వద్ద ఎస్సార్.సీ. నీటికి పూజలు చేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు సంతోష్రెడ్డి, నాయకులు

రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీల్లో సత్తా చాటిన నల్లగొండ జిల్లా జట్టు

• బాలికల జట్టు ప్రథమ, బాలుర టీమ్ ద్వితీయ బహుమతి కైవసం



రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీల్లో పన్నెండోసారి నల్లగొండ జిల్లా బాలికల జట్టు

హోలీయా, జనవరి 16 : సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వే లో ఈ నెల 11 నుంచి 14 వరకు జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి 49వ జూనియర్ కబడ్డీ పోటీల్లో నల్లగొండ జిల్లా క్రీడాకారులు ప్రతిభ కనబరిచారు. బాలికల జట్టు మొదటి బహుమతి సాధించగా, బాలుర జట్టు ద్వితీయ బహుమతి గెలుచుకున్నది. ఈ బహుమతులను కబడ్డీ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్య

క్షుడు జగదీశ్వరయ్యాద్ చేతుల మీదుగా అందుకున్నారు. రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో విజయం సాధించిన బాలు, బాలికల జట్టు సభ్యులను కబడ్డీ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు భూలేకరావు, కర్ణయ్య అభినందించారు. వారి వెంట కోటేలు, మేనేజర్లు కృష్ణారెడ్డి, సత్యనారాయణ, అన్నార, పరమేశ్వర్, యడవల్లి రాంబాబు ఉన్నారు.

ట్రాఫిక్ నియంత్రణ ట్రయల్ రన్

• చౌటుప్పల్లో ముందస్తు చర్యలు చేపట్టిన పోలీసులు

చౌటుప్పల్, జనవరి 16 : సంక్రాంతి పండుగకు సాంకేతికత వెళ్లిన ప్రజలు రేపటి నుంచి హైదరాబాద్ తిరుగు ప్రయాణం కానున్నారు. ఈ క్రమంలో హైదరాబాద్ - విజయవాడ హైవేపై ట్రాఫిక్ జామ్ కాకుండా పోలీసులు ముందుస్తు చర్యలు చేపట్టారు. పండుగ ముందు రెండు రోజులు 65వ జాతీయ రహదారిపై వాహనాల రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం కలిగిన విషయం తెలిసింది. తిరుగు ప్రయాణంలో అలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా చౌటుప్పల్ పట్టణంలో బస్టాండ్, తంగడపల్లి, వలి



చౌటుప్పల్ బస్టాండ్ మాధ్యమిక మూసినేనుడు ట్రయల్ చేస్తున్న పోలీసులు

గౌడ తదితర మార్గాలను మూసినేనుడుకు ట్రయల్స్ వేస్తున్నారు. ట్రాఫిక్ ఎక్సైజెట్ వీటిని మూసినేను మండలంలోని లక్కాపల్లె అండ్ పాస్ ట్రెడ్డి, ధర్మ జిగ్రాడెం, అంకిరెడ్డిగూడెం స్టేజీ వద్ద వాహనాలు యూటర్న్ తీసుకునేలా ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఒకవేళ ట్రాఫిక్

నర్రా వేణుగోపాల్ రెడ్డికి ఎంపీ హాస్పిట్ పురస్కారం

నార్కట్ పల్లి, జనవరి 16 : నార్కట్ పల్లికి చెందిన లక్ష్మణ్ లిక్త దర్శకుడు, యువ చిత్రకారుడు, చిత్రలేఖనోపాధ్యాయుడు నర్రా వేణుగోపాల్ రెడ్డి ప్రతిష్ఠాత్మక ఎంపీ హాస్పిట్ పురస్కారానికి ఎంపికయ్యారు. మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంతకం క్షంగా నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ ఆర్ట్ కాంటెస్ట్ 2024లో విశేష ప్రతిభ కనబర్చినందుకుగాను ఈ అవార్డుకు ఎంపికైనట్లు కార్యక్రమ నిర్వాహకులు మంగళవారం తెలిపారు. చిన్ననాటి నుంచే ఆర్ట్ అండ్ డ్రాఫ్ట్, దాని అనుబంధ రంగాల్లో కృషి చేస్తూ సాగుతున్న నర్రా ఈ అవార్డు రావడం పట్ల చలువూరు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ప్రముఖ సాహితీవేత్త డాక్టర్ కూర్మర్ విఠలాచార్య, ప్రముఖ ఐక్య ఉపాధ్యాయ సంఘం కార్యదర్శి ఎం.ఎ. గోనాద్రి, తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ తొలి కార్యదర్శుడు డాక్టర్ ఏనుగు సతీశ్రంధర్ రెడ్డి, ప్రముఖ చిత్రకారుడు కూర్మర్ శ్రీనివాస్, తేజ సభ్యులయ వ్యవహారకుడు చి.సోమరెడ్డి, జనభారతి సాహిత్య సంస్థానిక సభ్య అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు అభినందనలు తెలిపారు.

